

Czarna Białostocka, dn. 11. maja 2022r.

GMINA
CZARNA BIAŁOSTOCKA



BURMISTRZ
CZARNEJ BIAŁOSTOCKIEJ

Znak pisma: Or.271.6.22.2022

Wszyscy wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: „Modernizacja budynków szkół na terenie Gminy Czarna Białostocka”.

Wyjaśnienia do treści SWZ - odpowiedzi na zapytania

Burmistrz Czarnej Białostockiej działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2021r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1129 z późn. zm.) jako Zamawiający wyjaśnia treść SWZ udzielając odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawcy:

PYTANIE 1

Czy w Części 1 postępowania Zamawiający przewiduje dostawę i montaż rzutników/projektorów oznaczonych na rysunkach projektu wykonawczego branży budowlanej? Jeżeli tak proszę podanie specyfikacji oraz umieszczenie stosownych pozycji przedmiarowych.

ODPOWIEDŹ 1

Zamawiający informuje, że nie przewiduje dostawy i montażu rzutników/projektorów oznaczonych na rysunkach projektu wykonawczego branży budowlanej. Jednocześnie Zamawiający informuje, że należy dokonać demontażu i ponownego montażu istniejących elementów wyposażenia sal dydaktycznych związanych z ww. zapytaniem, po wcześniejszym uzgodnieniu z zarządcą obiektu.

PYTANIE 2

Czy w Części 1 postępowania Zamawiający przewiduje dostawę i montaż ekranów projekcyjnych oznaczonych na rysunkach projektu wykonawczego branży budowlanej i wyszczególnionych w OPZ? Jeżeli tak proszę umieszczenie stosownych pozycji przedmiarowych.

ODPOWIEDŹ 2

Zamawiający informuje, że nie przewiduje dostawy i montażu ekranów projekcyjnych oznaczonych na rysunkach projektu wykonawczego branży budowlanej i wyszczególnionych w OPZ. Jednocześnie Zamawiający informuje, że należy dokonać demontażu i ponownego montażu istniejących elementów wyposażenia sal dydaktycznych związanych z ww. zapytaniem, po wcześniejszym uzgodnieniu z zarządcą obiektu.

BURMISTRZ

mgr Jacek Chrulski